

**1860 FEDERAL CENSUS AND MORTALITY SCHEDULE FOR OAKLAND COUNTY,  
MICHIAN**

Please make the following corrections for this publication.

page 29: ROSS, Silas - should be ROSE

page 29: ROSS, Melvin - should be ROSE

page 637: change index for both names

page 414: NICKERSON, David, Sarah, Volney, Chauncey  
should read NIXON, Daniel, Sarah, Volney, Chauncey

page 443: PHELPS, Phila - change to Philo PHILLIPS

page 624: change index for above

page 492: BIGLEY - should be BIGLER

RICHARDSON - change David to Dewitt